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Aufgabe 1 Sei |C] = |K| = |P| < oo und sei P(x) > 0 fiir jeden Klartext x € P. Wir
nehmen an, dass das Kryptosystem K perfekt sicher ist. Zeigen Sie:

(a) Seix € P undy € C. Dann gibt es einen Schliissel k € I so, dass eg(x) =y
gilt.

(b) Der Schliissel aus (a) ist eindeutig: Gilt e;(x) =y fiir ein | € K, dann folgt
[ =k.

Aufgabe 2 Die Voraussetzungen seien wie in Aufgabe 1. Zeigen Sie, dass die Wahrschein-
lichkeitsverteilung auf der Menge der Schiissel IC die Gleichverteilung ist.

Aufgabe 3 Seien M und N endliche Mengen derselben Méchtigkeit, d.h. |M| = |N|, und
sei f: M — N eine Abbildung, die surjektiv ist. Zeigen Sie:

(a) Ist |M| = |N| < oo, dann ist f bijektiv.
(b) Gilt die Aussage auch, falls |[M| = |N| = oo? Beweisen Sie die Aussage
oder geben Sie ein Gegenbeispiel an.

Aufgabe 4 Uberpriifen Sie, ob die Abbildung g : Fys — Fys definiert durch
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eine bijektive Abbildung ist.



